
ATA DA 225ª REUNIÃO DA CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL DO CRCPR 
REALIZADA EM 23 DE MARÇO DE 2023 - ORDINÁRIA 

_________________________________________________________________ 

 
1 

Às quatorze horas, do dia vinte e três de março de dois mil e vinte e três, realizou-se a ducentésima 1 

vigésima quinta reunião da CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL DO CONSELHO REGIONAL DE 2 

CONTABILIDADE DO PARANÁ - CRCPR, na sala de reuniões da ACIC - Associação Comercial e Industrial de 3 

Cascavel, localizada na Rua Pernambuco, 1800 - Centro, Cascavel – PR, sob a presidência do Vice-4 

presidente em exercício, conselheiro DANILO ALVES GRANI. Esteve participando da reunião o conselheiro 5 

CARLOS AUGUSTO BITTENCOURT GOMES. AUSÊNCIA NÃO JUSTIFICADA: Vice-presidente da Câmara de 6 

Desenvolvimento Regional, conselheiro NELINHO KUKLA. EXPEDIENTE: Iniciando a reunião o conselheiro 7 

Danilo Alves Grani, falou com referência ao Encontro dos Delegados Representantes do CRCPR, do dia 09 8 

de março de 2023, na cidade de Foz do Iguaçu/PR, relatando que o evento foi dentro das expectativas, 9 

com a presença de 35 (trinta e cinco) Delegados(as). Informou também que estiveram participando do 10 

encontro o presidente do CRCPR, Laudelino Jochem; os vice-presidentes de Administração e Finanças, 11 

Everson Carlin; Desenvolvimento Regional, Nelinho Kukla; Fiscalização, Ética e Disciplina, Jefferson Paulo 12 

Martins; Registro, Claudemir Aparecido Matiusso. Como convidados participaram o conselheiro 13 

representante do Paraná no CFC, Maurício Gilberto Cândido, a conselheira e coordenadora do CRCPR 14 

Mulher Rosemere Kiyomi Hayashi, o conselheiro suplente Ernani Habitzreuter, a coordenadora da 15 

Comissão do Empresário Contábil Elizangela de Paula Kuhn e o ex- delegado de Foz do Iguaçu Ney Patrício 16 

da Costa. Na sequência, teceu diversos comentários sobre o programa CRCPR em sua região. Por fim, deu 17 

conhecimento do resultado do Edital nº 01/2023, destacando que recebemos duas incrições para Cornélio 18 

Procópio e para Guarapuava, não houve candidatos inscritos. Ato contínuo, comunicou que o CRCPR 19 

publicou novamente o Edital Nº 02/2023, convocando profissionais contábeis para a candidatura à função 20 

honorífica de delegado ou delegada representante do CRCPR na cidade de Guarapuava. O prazo para 21 

submissão de candidaturas vai de 27 de março a 5 de abril  do corrente ano.  Nada mais havendo a tratar, 22 

às quinze horas, o Conselheiro Danilo Alves Grani deu por encerrados os trabalhos, agradecendo a 23 

participação de todos. Eu, Elizandra Carvalho, coordenadora da Secretaria do CRCPR, redigi a presente 24 

ata, que vai assinada pelos membros da câmara na forma regimental.  25 
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DANILO ALVES GRANI 29 

Vice-presidente em exercício da Câmara de Desenvolvimento Regional 30 
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CARLOS AUGUSTO BITTENCOURT GOMES 34 

                                                                                 Membro 35 
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